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Найважливішим компонентом педагогічної системи і 

складовою частиною навчального процесу є контроль за 

навчальною діяльністю студентів, призначений для визначення 

успішності навчання кожного студента, аналізу отриманих 

результатів та корекції подальшого процесу навчання. 

Інструментом підвищення якості освіти разом із 

реформуванням змісту освіти виступає вдосконалення системи 

оцінювання, модернізація діагностики навчання студентів [1].  

Комп'ютер може використовуватися на всіх етапах: як при 

підготовці, так і в процесі навчання: При поясненні (введення) 

нового матеріалу, закріпленні, повторенні, контролі. 

Інтегрування звичайного заняття з комп'ютером дозволяє 

викладачу перекласти частину своєї роботи на ПК, роблячи при 

цьому процес навчання більш цікавим, різноманітним, 

інтенсивним. Зокрема, стає більш швидким процес запису 

визначень, теорем та інших важливих частин матеріалу, тому 

що викладачу не доводиться повторювати текст кілька разів (він 

вивів його на екран), студентові не доводиться чекати, поки 

викладач повторить саме потрібний йому фрагмент. 

Цей метод навчання дуже привабливий і для викладачі –  

допомагає їм краще оцінити здібності і знання студента, 

зрозуміти його, спонукає шукати нові, нетрадиційні форми і 

методи навчання, стимулює його професійний ріст і все 

подальше освоєння комп'ютера. 

Застосування на занятті комп'ютерних тестів і 

діагностичних комплексів дозволить викладачу за короткий час 

отримувати об'єктивну картину рівня засвоєння матеріалу, що 

вивчається у всіх студентів і своєчасно його скоректувати. При 

цьому є можливість вибору рівня складності завдання для 

конкретного студента. 
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Для студента важливо те, що відразу після виконання 

тесту (коли ця інформація ще не втратила свою актуальність) 

він отримує об'єктивний результат із зазначенням помилок, що 

неможливо, наприклад, при усному опитуванні. 

Тестові завдання значно скорочують час очікування 

студентами оцінки, що є суттєвим фактором – як психологічним, 

так і виховним. Після тестування, а воно може охоплювати 

матеріал окремої теми, розділу або курсу в цілому, обов’язково 

аналізують його результати. Аналіз необхідний для того, щоб 

студент зміг перевірити, наскільки адекватно він оцінює свої 

знання, повірити у власні сили і скорегувати свою підготовку. 

Викладач не лише фіксує факт помилок і називає правильні 

відповіді, а й докладно пояснює студентам причини помилкових 

дій [2].  

Застосування сучасних інформаційних технологій у 

навчанні – одна з найбільш важливих і стійких тенденцій 

розвитку світового освітнього процесу. Інформатизація істотно 

вплинула на процес придбання знань. Нові технології навчання 

на основі інформаційних і комунікаційних дозволяють 

інтенсифікувати освітній процес, збільшити швидкість 

сприйняття, розуміння та глибину засвоєння величезних 

масивів знань. 
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